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Les calculatrices et téléphones portables sont strictement interdits.

Exercice 1 : (06pts) Soit la fonction f définie par :

f(x) = arctan (1 - x2>

1+ 22

1. Déterminer son développement en série entiére centrée en 0. (Indication : on pourra
commencer par développer sa dérivée f”)

2. Déterminer le rayon de convergence de la série de f.

(=1)"
(2k + 1) 420+1°

3. En déduire la somme S de la série numérique E
k>0

Exercice 2 : (08pts) On considére la fonction g qui est 2m-périodique et telle que sur
Vintervalle [—m, 7] on ait g(z) = = (7% — 2?).

1. Tracer le graphe de g sur [—3m, 37].

2. Déterminer la série de Fourier de g. Peut-on affirmer que la somme de cette série de
Fourier est g(z) pour tout x 7 Justifier.

1)
3. En déduire la somme de la série numérique Z (—>3
=0 (2n +1)

1
4. A l'aide de l'identité de Plancherel, déterminer la somme de la série numérique Z —-
n>1

Exercice 3 : (06pts) Soit a > 0 un paramétre. On considére U'intégrale
¢ Int
.
0 a“ + t2

1. Montrer que I, est convergente.

2. A T'aide du changement de variable ¢t = 1/s, montrer que I; = 0.

3. Enfin a 'aide du changement ¢ = au, calculer I,.
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